TOP旅游 热线

到天官王府,一日穿越千年



天官王府地处太岳山麓,与王莽岭、 珏山、蟒河近在咫尺,与皇城相府更是只 有三里地,可谓近在咫尺。是明代两京 四部尚书王国光及其家族的官居,比起 郑州人都熟悉的皇城相府,更能称得上 古村落的杰出典范。天官王府距今已有 近千年历史,现有保存完好的官宅民居 40余处,从元代民居一致跨越到民国时 期,各种风格的庄园应有尽有,使得这里 有着"中国民居第一村"和"中华民居博 物馆"之美称。

天官王府不仅古建筑保护完好,起源于上庄古村的"中庄秧歌"更是一绝,已经列入山西省非物质文化遗产保护项目。"中庄秧歌"发源于明清时期,当时遍布全国的上庄商人,闲暇之余,把各地流行的地方小调,糅合在上庄村每年举办的"迎神赛社"活动中,形成了自己独具特色的剧种。"中庄秧歌"根据不同的剧情采用不同的曲调,朗朗上口,好学易记,无论大人小孩都能哼上两段。景区里每天定时演出,很多游客都会坐下来

听上几段。

发源于上庄古村的"润城八八宴"也是天官王府的一大亮点,想起来就让人流口水。"八八宴"是当地的婚嫁喜宴,因其主菜为16道而得名。"八八宴"荤素相间,甜咸有序,汤水适中,色香味俱全。开席时先上9个凉菜,象征味列九鼎,酒毕,再以二为单位,四为基数,八为一巡,共两巡,每巡又有六二之分,即六个咸的,二个甜的,中间还要穿插各色造型精美、口味独特的腰食,老少皆宜。朋友介绍说,润城八八宴贯穿了周易"太极生两仪,两仪生四象,四象生八卦,八卦生万物"和"好事成双"的理念,现在不仅是婚嫁喜宴,也成了当地村民招待贵宾的名吃名宴。

除此之外,当地有名的谷柿香醋,更是 来到这里的人都要带走的特产。打开瓶盖, 闻着就让人流口水,让你感叹不愧是山西。

徜徉天官王府,感受着深厚的历史和人文底蕴,顿有"一日穿越四朝,恍若梦回千年"的时光倒流

来新青天河的N个理由

到青天河玩水尽享清凉 感受观音峡静谧心灵之旅



炎炎夏日,酷暑难耐。当烈日下的海水和沙滩不能再给你带来凉爽的时候,让我们把眼光投向另一片水域吧。拥有得天独厚避暑优势的国家5A级景区青天河成为众人获得那抹自然清凉的最佳去处。

青天河的三姑泉和五福泉是景区的 主要水源,据专家跟踪检测,泉水中含 锶、锌、镁、钾、锂、偏硅酸等多种人体所 需矿物质和微量元素,属优质锶型天然 矿泉水,可直接饮用,泉水清澈、甘甜、凉 爽,让人烦热顿消。

青天河,这个清凉世界,即使是用步行去欣赏也不会太累。进入山中,新鲜的空气中渗透着丝丝清凉,远处的山峰隐匿在云淡风轻中。来到后山,可见一路相伴的溪流,奏出令人愉悦的淙淙轻响,此时游客会禁不住发出"真美啊"的感慨。

整个观音峡幽静清雅,两 岸青峰翠岭,水面平缓如

镜,杨柳临溪倒影,荆林神韵通幽。在这里既可乘坐皮划艇,漂流于或激情澎湃或平滑如镜的河面,会让你感受到青天河赠予的别样清凉。还可尽情领略山峰奇秀、高山峡谷湿地、北国水乡和田园牧歌式的山情野趣,更可以怀着一颗虔诚的心在观音大佛前焚几炷香,寄托自己对未来的美好期许与展望,是人们夏季避暑纳凉的"天然乐园"。

遍寻休闲纳凉之地,怎么少得了青天河!长流不息的源头活水孕育了青天河的原始秀美,更造就了青天河的清幽静谧。在饱览美景的同时,保证让你收获从里到外的凉爽。青天河景区夏日清凉季,来这里开启您的凉爽之旅吧!

自驾车路线:郑州一郑焦晋高速一 焦作西一焦克公路(约15公里)一博晋路 一青天河景区

景区热线:0391-8972910

黄河三峡游览 考生免门票

6月30日之前

所有2014年考生持准考证到景区门票全免 桃花岛和原生态森林漂流将重磅推出

感恩山水三峡游,祭拜孔子学业有成。高峡澄湖、大河盆景的济源黄河三峡成为当前学子们放松的极佳去处。

乘跨黄河索道"飞"入孔子周游时依 龛就穴建立的学堂夫子堂,祈求金榜题 名、飞黄腾达。夫子堂为我国唯一在大 河之遥、自然洞龛之中的孔子庙宇,当前 祈求学业有成的学子众多,香火非常的 旺盛。

来吧,到三峡乘游船游高峡澄湖,坐

索道探洞天福地玄天大溶洞, 耍悬崖上的漂流吧!同时, 黄河三峡巨资打造的两条游线——桃花岛和原生态森林漂流将重磅推出!乘亚洲运力最大的缆车, 登桃花岛, 览山顶画廊, 赏大河盆景!玩原生态森林漂流, 感叹树是那么的绿, 水是那么的凉, 漂着是那么的爽……来三峡亲水玩水、全方位海陆空立体之旅、释放身心吧!

刘全刚



景区电话:0391-6077888 6678888 网址:www.hhsx.com 快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原 方向)到王屋山站下,至景区25公里。

尧山漂流 中原最新漂流风向标



6月15日,尧山漂流景区举行了开业庆典,平顶山市及鲁山县的有关领导出席了庆典。

庆典当天,随着一声令下,景区大坝开始放水。顷刻间,一条水龙喷涌而出,沿着漂流河道荡起层层浪花。穿戴好救生衣、帽,一拨拨游客乘上橡皮筏,开始了惊险刺激的漂流之旅。下午5点左右,那些"勇敢者"陆续上岸,惊险刺激的"劫后余生"还写在大家脸上。"这个不错,太刺激了,今年我要再带家人一起来!"游客张先生兴奋地说。

一些参加漂流的旅行社老总,体验之后纷纷拥入景区办公室要求加强合作,"这个不错,太刺激了,今年我们一定好好推一推,多给我们些景区资料。"为感谢各界人士的大力支持,开业当天,尧山漂流景区推出了"买一送一"的优惠政策。一大早,早有游客拥在景区售票处

抢购漂流门票。截至下午2点,景区票房 共售出2300多张门票。

尧山漂流景区位于国家 AAAAA 级景区尧山旅游区内,本着"整合资源、提升品位、做大做强鲁山旅游"的精神,2013年冬开始进行了大胆的升级改造,对上下码头及服务设施进行了全面改进,并在上游增建水库2座,为漂流提供充沛的水源,同时修建长800米暗河河道,以全新模式、全新概念、全新体验打造中原最新漂流风向标。

景区负责人表示,下一步,尧山漂流景区还将继续做好升级改造工程的各项完善工作和扫尾工程,提升品质、加强管理、开拓市场,打造河南精品漂流景区,作为国家 AAAAA 级景区尧山景区的强力补充,实现鲁山县"漂流之乡"的梦想,为鲁山旅游再添光彩,真正彰显"尧山漂流,王者风范"的霸道。 慎重